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1. Feedback Form for Students(2019-20)
BBA/BBA(CA)/BCS(CS)/B.Com/MAJMC/M.Com

1. Do you agree or disagree that the entire syllabus is completed on time?

1,064 responses

@ strongly agree or Excellent
@ agree or good

some what agree / some what disagree
oraverage

® strongly disagree or below average
@ disagree or below average

2. How would you rate the teacher's punctuality and regularity in taking lectures and practical's?

1,064 responses

@ strongly agree or Excellent
@ agree or good

some what agree / some what disagree
oraverage

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




3. How would you rate the clarity of communication by the teacher?

1,064 responses

@ strongly agree or Excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
oraverage

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

4. Do you feel that the teacher generates interest in the subject

1,064 responses

® strongly agree or Excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

5. The teacher encourages participation and discussion in class while valuing disagreement?

1,064 responses

@ strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




6. Do you find that the teacher's attitude towards the students is friendly and helpful?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

7. The teacher utilizes modern teaching methods and PowerPoint presentations during instruction?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

8. The teacher encourages students to participate in co-curricular activities?

1,064 responses

@ strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




9. The teacher is available or accessible in the department after lecture timing

42.8%
40.4%

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

10. Periodical assignment are conducted by the teacher as per schedule

1,064 responses

L ——e—

11. The teacher is fair and unbiased in evaluation?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

@ strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




12. How would you rate the regularity and timeliness of feedback given on your performance?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average

@ disagree or below average

13. The teacher maintains the attendance record of the students?

1,064 responses

® strongly agree or excellent
® agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




2. Feedback Form Teachers (2019-20)




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher name. ?ﬂq ......... ughal CL W—a/‘-f"‘-‘l

Department name........ Gy e ALe

1.ls the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .
- Agree

e Disagree

® Average

e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

e Agree

e Disagree
* Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Apgree

e Disagree
e Average
e OK

%he evaluation parameter related activities completed.

Agree
Disagree
Average
OK

5. Any other views /suggestions*

AL




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher name. D\r QSU\M‘}"\ e PO kmM )

Department name... Cowmaste -

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .
~¢/Agree

e Disagree
e Average
s OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case

study/Assignment.*

/
Agree

L

e Disagree
e Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Apgree

e Disagree
< Average

e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

,_/Agree

= Disagree
e Average
e OK

5. Any other views /suggestions*




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

—=~ Agree
e Disagree
¢ Average
s OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

* Agree
e Disagree
* Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Agree

e Disagree
" Average

e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

* Disagree
% Average

* OK

5. Any other views /suggestions*

Nk -




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Department name.. COMM‘?_L.QE

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

—=~ Agree
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

—* Agree
e Disagree
® Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Agree

e Disagree
=" Average

e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

e Disagree
%  Average

e OK

5. Any other views /suggestions*

N N




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher name. .. pa“% e f\\‘&a‘;ﬂ" ath Kﬂn@gﬂcm Ko 7

Department name... . !'L7 2 00N T

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .
«—® Agree

e Disagree
e Average
s OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

€ Agree
e Disagree
® Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

Agree
Disagree
Average
OK

vood

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

e Disagree
% Average

e OK

5. Any other views /suggestions*

NA -

LRRL e L s EF L T —



MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM
Teacher name... (7 nga,? o, Mouadle

1.Is the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .
e Agree
= Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment_*
% Agree
e Disagree
e Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on
— Agree
e Disagree
e Average
e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

\

® Agree

* Disagree
e Average
e OK

5. Any other views /suggestions*

NA

=




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher name..?ﬁl:...\( f.‘S lakta W/

Department name E Se ' w Qﬂ, c_g e €

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

-/o' Agree
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

e Agree

e Disagree
«—® Average

e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Agree

e Disagree
€ Average

e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

e Disagree
% Average

e OK

5. Any other views /suggestions*

AL




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

..........................

Department name...... ]3 C—P‘ ............

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

s Agree

e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

e Agree

e Disagree
e Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

/I Agree

o Disagree
e Average
e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

e Disagree
e Average
e OK

5. Any other views /suggestions*

AL




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher nameb‘z&aﬁkﬂﬂﬁ-‘—f A""“?J

Department name @ CAN

1.Is the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .
%' Agree

e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

e Agree
Disagree
% Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

L/ Agree

e Disagree
e Average
e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

.—% Disagree
e Average
e OK

5. Any other views /suggestions*

A (¢




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Department name&ﬁﬂ ...............

1.Is the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

‘/‘T
Agree

L J
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment_*

MO/A7gree

e Disagree
e Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

_<7 Agree
e Disagree
e Average

e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

/ Agree

e Disagree
e Average
e OK

5. Any other views /suggestions*

A A




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM
'S
Teacher name..p. ; Q“W‘—j M_au/\/ é‘]F&J

Department name... ... @ﬁh .............

1.ls the 0905 course achieving the course outcome and program outcome .

Agree
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case

study/Assignment.*
mf:

» Disagree
* Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

Aree
Disagree

-

L]

e Average
e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e

& gree
» Disagree
e Average
o OK

5. Any other views /suggestions*

N A

LB s



MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher nameﬁ)n{}\..v.tﬁ. "o #de
Department name..... P DGP

1.Is the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

~"® Agree
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

e Agree
Disagree
= Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Apree

e Disagree
" Average

= OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

\_/ Agree
e Disagree
e Average
e OK

5. Any other views /suggestions*




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20
TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Teacher name. .{ ¥ 1ka_£lp W‘L/wcﬁgm :

Department name... PQDFT

1.1s the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .
—s Agree
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

e Agree
e Disagree
s Average
e OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

Agree
Disagree
Average
OK

TREN

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

Agree
Disagree
Average
OK

R

5. Any other views /suggestions*

ALl




MARATHWADA MITRA MANDAL COLLEGE OF COMMERCE
ACADEMIC YEAR 2019-20

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULU
Teacher name 3 ASL\‘«J‘W ........ aAn K

Department name...... Q O\ WA A 2€

1.Is the CBCS course achieving the course outcome and program outcome .

/ Agree
e Disagree
e Average
e OK

2. The syllabus enhance provide/experiential/practical learning through project/case
study/Assignment.*

/ Agree

e Disagree
e Average
s OK

3. Syllabus is introduced with industry requirement enhancing value added/add on

e Agree

e Disagree
-+ Average

e OK

4. Are the evaluation parameter related activities completed.

e Agree

e Disagree
* Average
e OK

5. Any other views /suggestions*

AL




3. Feedback Form Alumni (2019-20

Gender

104 responses

® Male
® Female

Year of the Graduation/Post Graduation

104 responses

60
48 (46.2%)
40
20 12 (11.5%)
1(1%) 2 (1.9%) 1 (1%) 3 (2,9%:3 (2.9%) 1(1%) 1(1%) 1(1%) 1(1%)2 (1.9%) 1 (1%) 1 (1%)
0

2012-2013 2019 - 2020 April - 2020 Graduation
2018 2019-2020 Bsc (computer science) Marc...




Name Of the Course Completed

104 responses

® BCom

® BBA

@ BBA(IB)YBBM
@ BBA(CA)BCA

@ BSc(CS)
@ MuvC
® MCom
® PGDBF
@ PGDFT
Present Occupation/Designation
85 responses
20
17 (20%)
0,
15 14 (16.5%)
10
6 (7.1%)
5 (5.9%)
0,
5 3(35%) ’ 2 24% '
A (L2150 A AR AR I CARC R 15 B 15 (1% (TR E(142%)

0
Assistant Professor  Digital Marketing E... Lead Specialist Bu... Operations executive Studying nil

Ca articleship Full Stack Developer Msc SQL developerin |... Working

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current

job/occupation?
103 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Average
@ Poor




How would you rate the contribution of the development activities organized by the College to your

overall personal and professional growth?
103 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How would you rate your sense of nostalgia and connection with the college whenever you have the
opportunity to visit?
104 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How would you rate the academic initiatives undertaken by the college in terms of Seminars, Guest

Lectures, Workshops, Field Trips, and Industry Expasure?
104 responses

® Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How would you rate your interaction with college staff during your course, both in the past and at

present?
103 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Whether the mentoring and counseling help you to develop human values and professional ethics?

101 responses

® Yes
® No

Have you ever received appreciation from your teachers, organization, or peers?

100 responses

® Yes
® No




Are you interested in delivering a Guest Lecture or Motivational Session for your juniors?

101 responses

® Yes
® No

Are you willing to contribute to the development of the Department / College?

102 responses

® Yes
® No

Qualitative Feedback

Some teachers are pretty good.

But the office staff is very bad. No one is helpful. | had asked for a Letter of Recommendation
so the letter of Recommendation they gave me had college email Id which college is not using
and they did not had new letter pad. That was the worst impression of the college and the
office staff said they still have to print it. This all thing came into knowledge when the Masters
college | had applied for, had sent a mail to college for recommendation. When | asked the
college about it then they said that, the email I'd mentioned there is not in use any more.
College couldn't even afford to print the new letter heads!

Education techniques

It was more like a second home to me where teachers like Kalpana Ma'am,Gurmeet
Ma'am,Avantika Ma'am, Uday Sir etc guided me in every point .
| feel proud to be an Alumni Of Mmcc .




The College Teaching Staff and Non-teaching is so helpful and understanding
Also the management and other staff are so good
College Campus is nice and environmentful for studying

MMCC is a very coordinating college with brilliant staff.

Infinite complexity to our college or staff it's was such great n memories movement

| have enjoyed so much while learning and persuing education here. The atmosphere of college
is awesome.

Tension free atmosphere

| get more experienc which | will utilize in my life. GREAT...

Professors are cooperative, they appropriate feedback.

The faculty members are very cooperative

MMCC as a Collage is a place where my soul gets peace with greatest teachings of all time,not
only of education but also the human ethics are valued the most.

MMCC has given me good career growth and opportunities in the corporate world.

The faculty of the college is very helpful and they are very helpful beings. They are always
there for students and that's the unique quality!

| have completed my 11 12 th as well as my graduation from mmecc and I'm really lucky that |
was in this college and I'll be pursuing my law degree from here only.

Mmce collage is reputed collage of pune and i am glad to be a student of mmce collage.

)




Good college

Friendly teachers are makes MMCC Gem

MMCC college staff is like a friend. All teacher help us in every situation.

1)Teachers are very good.
2) Each and every practical is taken and teached carefully by the teachers.
3)Co curriculum activities are very interesting and fun.

Ok ok

no any
It consists the best staff.

Teaching

Very good

The staff is so helpful and supportive and it really made my graduation days worth
remembering thousand times.proud to have such good c¢lg. Thank you MMCC

MNA

The department that | was studying in had wonderful faculties. All the full time staff was and
has always been very warm hearted and welcoming .

| feel proud that | was part of MMCC. The staff of MMCC is just very helpful. | would like
thanks all the staff. Thank You soo much.

The college and environment is good overall. It helped me to gain exposure to various things

Great initiative to arrange seminars
interactive cultural activities and games
Helpful teachers and staff

Being a part of deccan education society is worth, had a great experience.
Thank you.

i am really proud of my college. all my experince in my college were overwhelming . i still miss
my college a lot after my graduation.




4. Feedback Form Employer (2019-20)

Email

40 responses

1 (AH(ALALALALAL(ALALALA LA LM A LALALALALALALAL25N)(A(ALALALALA LA LAY A AL @A (25
1
0

Apurva.Jadha2... Varak s@icicis... amitmarquez1... chougulemant... mane.ashish12... rajbhttd@gmail... vikram...

Kavitha@gmail... abcd@gmail.com bgohil9@gmail... kbsh007@gma... pawaromkar11... saurabhnavale...

Contact Details
40 responses

2
|| ||
2 (5%) 2 (3%)

—~

1 (2.5 (152 KA K15 KA {5 K (15 K2 (15 {2 (A (K@ (A (KA (A (AL (A (AL (A (A KA H(2:5) (A (A LA K(2:5'
1

0
000000000000... 7387908567 7821055790 8446298144 8996532787 9767517448 989775...

7057630212 7678654930 7972470186 8600504587 9763158704 9860582557




Graduates of MMCC meet your expectations
79 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The graduation/post-graduation course has strengthened the links between the academic
institution and the industry.

79 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
/ @ Strongly Disagree
i @ Not Sure

Our UG/PG are progressing in their professional careers.
80 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

A
&




Our ug/PG students are able to effectively address various ethical, environmental, and safety codes

established by our organization or relevant public institutions.
79 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our Ug/Pg are able to carry out assigned work with adequate managerial skills as well as
communication skills.

79 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG are able to face the real life problems and able to design feasible solutions.
78 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Our UG/PG students demonstrate strong teamwork skills.
78 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree

/ @ Strongly Disagree
@ Not Sure

&

Our Ug/PG students are confident and capable of solving problems through innovation and research

as needed.
79 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Students generally adhere to organizational policies regarding discipline, confidentiality,

transparency, etc.
80 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
T @ Strongly Disagree
. =0 @ Not Sure




Student are good in handling project work, manpower and financial matters.

80 responses

Y il

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




5. Feedback Form Parent (2019-20

The college campus is neat, clean and well designed and buzzing with activity.
171 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree

/ @ Strongly Disagree
@ Not Sure
30.4%

The college students are zealous, disciplined and the overall atmosphere is conducive for learning.
170 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




The security arrangements on the campus is adequate. Extra care and attention is given to the

safety of girl students.
171 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
/ @ Strongly Disagree
@ Not Sure

<&

The college is ideally located with excellent connectivity with all parts of pune.
171 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The teaching staff is meritorious, knowledgeable and experienced.

171 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree
/ @ Not Sure




Teachers very efficiently adorn the role of mentors and are not mere teachers.

169 responses

Non teaching staff is always cordial and supportive.
171 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
/ @ Strongly Disagree
@ Not Sure

26.9%

The college strictly adheres to university rules and regulations with respect to teaching, learning and

evaluation process.
171 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




The college is amongst the top best colleges of pune for commerce education.

171 responses

There is multicultural and cosmopolitan atmosphere in the campus.
169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Provision of remedial education for students coming from rural area particularly at the entry level is

very beneficial to our wards.
168 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




The examination, evaluation and results are transparent and in the open house conducted by the

college, performance of the students is clearly conveyed.
169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
| @ Not Sure

[ -4

Other parents in neighbourhood, society and community are envious that our students are
successful in getting admission in MMCC on merit basis.

171 responses

It makes us feel proud that our children have voluntarily preferred their studying destination as
MMCC.

171 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




As compared with our neighbour's and friend's children, our children are more down to earth, ethical
and well behaved due to the college's effort.

171 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree
= @ Not Sure

I would recommend MMCC to friends & relatives looking out for reputed colleges in the city.
170 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




